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Folytatas.
RIMASZOMBAT.

Egyes prot. f6gymnasium.

A 300 méter magas Eiffel torony tetejérsl szabadon esé test utan mily kezdd sebességgel kell egy masikat 3 mp.
mulva utana hajitani, hogy mind a ketts egysszerre érjen le? Ha tomegiik 1 kg. mily eleven erével érnek le? Mekkora
volt mozgasi és helyzeti energiajuk

Va2 + {/x = 6 egyenlet realis positiv gydke megadja egy egyenes egyenoldalt henger alkot6jat méterekben. Keres-
tetik ezen henger és az abba irhaté gomb és kup felszine, kobtartalma és ezek aranya.
Kerekes Dezsd.

ROZSNYO.

Kath. f6gymnasium.

Valamely mértani haladvany 4-dik tagja egyenls 320; a 8-ik tagja = 81920; mily nagy a mértani haladvany els6 8
tagjanak az Gsszege?
Valamely hengeralaka csének kiils6 dtmérGje D = 45 cm., bels6 atmérGje d = 30 cm., a hossza 7 méter; mekkora

a cs6 kobtartalma, 6sszes belsd és kiilsé feliilete?

Burkovits Lajos.
*

Ag. ev. f6gymnasium.

Valakinek 5634 forintja van oly pénzintézetnél elhelyezve, mely 4 %-ot fizet s évenkint kamattSkésit; ha az illetd
ezenfeliil évenkint 840 frttal nagyobbitja tckéjét, 8 év mulva milyen Gsszeget kovetelhet?

Egy haromszog oldalai a = 15, b =20, ¢ = 18 dm. hossztak; mily nagy a haromszog koré irt kornek teriilete?
Oravecz Mihdly.
SAROSPATAK.

Evang. reform. f6gymnasium.

Egy katasasnal az els6 méterért 5 frt-ot és minden kovetkezGért 50 kr-ral tobbet kell fizetni. Mily mély a kit, ha
asatasa 590 frt-ba keriilt?

Mekkora annak a toronynak a magassaga, melynek csicsarol, mikor drnyéka 25, 72 méter, a napsugarak 55°28'-nyi
sz0g alatt esnek a foldre.
. Ellend Jozsef.
SATORALJA-UJHELY.

Rom. kath. f6gymnasium.

Mekkora évi betétre van sziikség 16 éven keresztiil, hogy az ezt kovets 24 éven at valaki évi 800 frt jaradékot
htizhasson, ha évi 4 %-ot szamitunk?

Egy derékszogt haromszog befogoi b = 8,2 dm., ¢ = 5,3 dm; mekkora azon kett&s kup felszine és kobtartalma, mely
e derékszogi haromszognek az atfogoja, mint tengely koriili forgasabol tamad?
SEGESVAR.

Ag. ev. f6gymnasium.

(Nem kozolte).

SELMECZBANYA.

Ag. ev.lyceum.
Adva van két egyenes egyenlete; ezen egyenesek metszépontjabol kiindulva, egy oldalfelé el van vagva az egyikbdl a,
a masikbol b darab. Az igy keletkezett haromsz6gon, mint alapon all © magassiagu egyenes piramis és kup. Kiszamitando
a két test hataroloi kozotti tér volumenje.

b** + ab” = ¢ alaki egyenlet feloldésa.
Jezsovics Kdroly.

SEPSI-SZENTGYORGY.



Ev. ref. kollegium.
A sepsi-szentgyorgyi ev. ref. székely Miko-kollegium berendezésére 24 ezer frt. kolesont vett fel 30 évi torlesztésre;

1
mekkora a mindenik év végén torlesztends részlet, ha a kamatok-kamatja 5 3 %-tel szamittatik.

Héany darab 6 cm. atmérgji golyot lehet onteni 40694, 4 gramm vasbol, ha a vas fajsalya 7,2 gr.?
Bodor Domokos.



